



برامپٹن ونٹر ونڈرلینڈ کے پروگراموں اور سہولیات کی اپ ڈیٹس

برامپٹن، آن (18 دسمبر 2020) – سٹی آف برامپٹن 2 جنوری 2021 کو، اگر موسم نے اجازت دی تو، ماؤنٹ چنگواکوسی اور کراس کنٹری اسکیٹنگ اور سنو شو ٹریلز کھولے گا۔

چار نئے بیرونی اسکیٹنگ رنکس، جو فلاور سٹی کمیونٹی کیمپس، ویلی بروک پارک (مصنوعی برف کا پائیلٹ)، مورس کیربل پارک اور ارنزکلف پارک میں واقع ہیں، کے لیے رجسٹریشن 21 دسمبر کے ہفتے سے شروع ہو گی۔

پاپ اپ پروگرام، واکنگ پاتھ اور آؤٹ ڈور کلب کی تاریخیں اب آن لائن www.brampton.ca/recreation پر دستیاب ہیں۔

ماؤنٹ چنگواکوسی

اسکیٹنگ، سنو بورڈنگ اور ٹیوبنگ

ماؤنٹ چنگواکوسی اسکیٹنگ، سنو بورڈنگ اور ٹیوبنگ کے لیے برامپٹن میں منزل ہے، جو چنگواکوسی پارک میں واقع ہیں۔ اگر موسم نے اجازت دی، تو یہ 2 جنوری سے 2021 کے موسم کے لیے کھلا ہو گا۔

ہر مرتبہ آنے پر ادائیگی کے ساتھ اسکیٹنگ، سنو بورڈنگ اور ٹیوبنگ وقت مختص کروا کر دستیاب ہو گی۔ جسمانی فاصلہ بندی کو یقینی بنانے کے لیے محدود گنجائش کا نفاذ ہو گا۔ براہ کرم توجہ دیں کہ اسکی اور سنو بورڈ کے آلات اس وقت کرایے پر دستیاب نہیں۔

تمام معلومات، بشمول اوقات کار، کھلے یا بند ہونے کی صورتحال اور وقت مختص کروانے کی تفصیلات، کے لیے www.brampton.ca/mountching ملاحظہ کریں۔

کراس کنٹری اسکیٹنگ اور سنو شوٹنگ ٹریلز

اگر موسم نے اجازت دی، تو جنوری میں چنگواکوسی پارک میں نئی کراس کنٹری اسکیٹنگ اور سنو شوٹنگ ٹریلز استعمال کے لیے دستیاب ہوں گی۔ ان ٹریلز تک سینٹرا بیمز سینٹر پارکنگ لائٹ (برامیلا اور گڈ وڈ والا داخلی راستہ) سے رسائی حاصل کی جا سکتی ہے اور یہ پارک کے عمومی اوقات کار کے دوران رہائشیوں کی جانب سے آزادانہ استعمال کے لیے ہیں۔ براہ کرم آویزاں کردہ علامات پر موجود ہدایات پر عمل کریں اور محفوظ جسمانی فاصلہ برقرار رکھیں۔

ٹریلز کی دیکھ بھال سٹی آف برامپٹن کا عملہ کرتا ہے اور شدید موسم کی وجہ سے بند ہو سکتی ہیں۔ براہ کرم توجہ دیں کہ آلات اس وقت کرایے پر دستیاب نہیں۔

معلومات، بشمول اوقات کار اور ٹریلز کے کھلے یا بند ہونے کی حالت، کے لیے www.brampton.ca/winterwonderland ملاحظہ کریں۔

موسم کی تنبیہات اور بندشیں

پہاڑ اور ٹریلز شدید موسم کی وجہ سے بند ہو سکتے ہیں، بشمول ہلکا اور گھیلا موسم یا شدید ٹھنڈ (-20 ڈگری سیلسیوس سے کم درجہ حرارت)۔ رہائشیوں کو مشور دیا جاتا ہے کہ وہ تشریف لانے سے پہلے صورتحال کی آن لائن اپ ڈیٹس دیکھ لیں۔



چار اضافی بیرونی اسکیتنگ رنکس

سٹی اس موسم میں چار نئے بیرونی اسکیتنگ رنکس نصب کر رہا ہے، جو فلاور سٹی کمیونٹی کیمپس، ویلی بروک پارک (مصنوعی برف کا پائلٹ)، مورس کیریل پارک اور ارنزکلف پارک میں واقع ہیں۔

ابتدائی طور پر 18 دسمبر کو کھانے کے ہدف کے ساتھ، حالیہ گرم موسم کی وجہ سے یہ ضروری ہو گیا ہے کہ رنکس میں پانی بھرے جانے اور اسے جمنے دینے کے لیے اضافی وقت دیا جائے۔

میں گور میڈوز کا چھت والا بیرونی اسکیتنگ رنک، چنگواکوسی پارک اسکیت ریکرینیشنل ٹریل، گیج پارک کی بیرونی اسکیتنگ ریکرینیشنل ٹریل اور ماؤنٹ پلیزنٹ کی بیرونی اسکیتنگ رنک 10 دسمبر کو کھل چکے ہیں۔

تمام معلومات، بشمول اوقات کار، رنک کی صورتحال اور وقت مختص کروانے کی تفصیلات، کے لیے www.brampton.ca/outdoorskating ملاحظہ کریں۔

واکنگ پاتھ، آؤٹ ڈور رن کلب اور پاپ اپ پروگرامنگ

برامپٹن ریکرینیشن کا عملہ 19 دسمبر سے شروع کرتے ہوئے واکنگ پاتھ اور آؤٹ ڈور رن کلب پروگراموں کی پیشکش کرے گا۔ رہائشی سردیوں کے مہینوں میں جسمانی فاصلہ برقرار رکھتے ہوئے ان کھلی فضاء کی سرگرمیوں سے لطف اندوز ہو سکتے ہیں۔

واکنگ پاتھ پروگرام تمام عمر کے افراد کے لیے ایک اور بہترین خاندان دوست سرگرمی ہے۔ رہائشی سردیوں کے پورے موسم کے دوران مختلف تاریخوں پر خصوصی مرکزی خیالات والی چہل قدمیوں کے ساتھ ساتھ برامپٹن کے دلکش پارکس اور چلنے کے راستے دریافت کر سکتے ہیں۔ بچوں کے ساتھ والدین میں سے کوئی یا سرپرست ہونا چاہیے۔

رہائشی آؤٹ ڈور رن کلب میں رجسٹر ہو کر باہر نکل اور فعال ہو سکتے ہیں۔ یہ پروگرام تمام درجوں کی سرگرمی کے لیے ہے، بشمول اس کھیل میں نئے لوگوں کے لیے بھی۔

پروگرام کی تاریخیں، اوقات، مقامات اور رجسٹریشن کی معلومات www.brampton.ca/winterwonderland پر پائی جا سکتی ہیں۔

پاپ اپ پروگرام

خاندان کو جمع کریں اور ہمارے ساتھ پورے خاندان کے لیے پاپ اپ پروگراموں میں شامل ہو جائیں، بشمول قلعے بنانا اور برف سے فن۔

پاپ اپ پروگراموں کا اعلان دو دن پہلے آن لائن اور سٹی آف برامپٹن کے سوشل میڈیا چینلز پر کیا جائے گا۔

پاپ اپ رجسٹریشن کی تفصیلات اور مقامات www.brampton.ca/winterwonderland پر دیکھیں۔

صحت و سلامتی کے اقدامات اور اپنی آمد کو بک کرنا

کمیونٹی کی صحت و سلامتی سٹی کی اولین ترجیح ہیں، خصوصاً کروڈ-19 کے دوران۔ پیل پبلک ہیلتھ کی سفارشات کے مطابق، سردیوں کے تمام بیرونی پروگراموں اور ہماری تمام رنکس اور ماؤنٹ چنگواکوسی میں آمد کے لیے وقت مختص کرنے کا ایک نظام رکھا گیا ہے۔ یہ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ہے کہ گنجائش کے تقاضوں کو برقرار رکھا جائے گا اور جہاں ضروری ہو، رابطوں کا سراغ لگانا ممکن ہو۔

بیرونی اسکیتنگ

بیرونی اسکیتنگ کے لیے وقت 36 گھنٹے پہلے تک رکھوایا جا سکتا ہے۔ رہائشی درج ذیل طریقے سے اپنا وقت مختص کروا سکتے ہیں:



- cityofbrampton.perfectmind.com پر رجسٹر ہوں
- ہماری بکنگ لائن کو 905.791.2240 پر کال کریں
- سٹی کی حدود کے اندر سے 311 پر سروس برامپٹن کو کال کریں

ہر مختص شدہ وقت ایک گھنٹے کے دورانیے تک محدود ہے۔ تمام گاہکوں کے لیے وقت مختص کروانا ضروری ہے، بشمول والدین، سرپرست یا دیگر ایسے لوگ، جو اسکیترز کے ساتھ آئیں گے۔ رہائشی سے گزارش کی جاتی ہے کہ وہ آنے پر موقع پر موجود استقبالیہ خیمے میں عملے کے ساتھ چیک ان کریں۔ اگر آپ کو اپنی ریزرویشن کو منسوخ کرنے کی ضرورت ہو، تو 905.791.2240 پر کال کریں۔

بیت الخلاء کی سہولیات دستیاب ہوں گی۔ قطاروں میں اور بیت الخلاؤں کے اندر ماسکس ضروری ہیں۔ رنکس پر کھانے یا مشروبات کی اجازت نہیں۔

ماؤنٹ چنگواکوسی

ماؤنٹ چنگواکوسی کے لیے وقت 48 گھنٹے پہلے تک رکھوایا جا سکتا ہے۔ رہائشی درج ذیل طریقے سے اپنا وقت مختص کروا سکتے ہیں:

- cityofbrampton.perfectmind.com پر رجسٹر ہوں
- ہماری بکنگ لائن کو 905.458.6555 پر کال کریں
- سٹی کی حدود کے اندر سے 311 پر سروس برامپٹن کو کال کریں

رہائشی سے گزارش کی جاتی ہے کہ وہ اسکی کے پہاڑ آمد پر وہاں موجود عملے کے ساتھ چیک ان کریں۔ اگر آپ کو اپنی ریزرویشن کو منسوخ کرنے کی ضرورت ہو، تو 905.458.6555 پر کال کریں۔ بیت الخلاء کی سہولیات دستیاب ہوں گی۔ قطاروں میں اور بیت الخلاؤں کے اندر ماسکس ضروری ہیں۔

بیرونی پروگرام

واکنگ پاتھس، آؤٹ ڈور رن کلب اور پاپ اپ پروگرامنگ کے لیے وقت 48 گھنٹے پہلے تک مختص کروایا جا سکتا ہے۔ رہائشی درج ذیل طریقے سے اپنا وقت مختص کروا سکتے ہیں:

- cityofbrampton.perfectmind.com پر آن لائن رجسٹر کروائیں
- سٹی کی حدود کے اندر سے 311 پر سروس برامپٹن کو کال کریں

رہائشیوں سے گزارش کی جاتی ہے کہ وہ پروگرام کے مقام آمد پر وہاں موجود عملے کے ساتھ چیک ان کریں۔

موسم کی اطلاعات اور بندشیں

بیرونی سہولیات اور پروگرام موسمی حالات کی وجہ سے بند ہو سکتے ہیں۔ براہ کرم اس بات کی تصدیق کرنے کے لیے کہ آیا بیرونی رنکس اور ماؤنٹ چنگواکوسی کھلے ہیں یا بند، آمد سے پہلے آن لائن چیک کر لیں۔

-30-

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca